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REFERAT af møde i skolebestyrelsen Solbjergskolen 
 
Dato: 09.04.2024 
Tidspunkt:17:30 – 20.00  
Mødeleder: Nadja 
Mødested: Skolens mødelokale 
Afbud: Sarah, Maya, Jack 
 
 
Type: Beslutning (bes), godkendelse (god), orientering (ori), debat (deb) 
Tid: vejledende (vurderes af mødeleder) 
 

Pkt Indhold Referat 

1 
Godkendelse af referat fra 

12/3-2023  
Referatet er godkendt 

2.   Elevrådet  Ingen deltagelse fra elevrådet 

3. 
Ledelsessituationen i den 
kommende tid 

Jens har sidste arbejdsdag den 8/5. Lene konstitueres 
som skoleleder, indtil en ny skoleleder er ansat. Berthe, 

Jacob hjælper med nogle af de opgaver, som Lene 
normalt har. Der vil også være lærere, som hjælper med 
ekstraordinære opgaver i denne periode. Der skal 

nedsættes et ansættelsesudvalg til ansættelse af en ny 
skoleleder. Udvalget mødes første gang den 8/5. 

Bestyrelsen vælger forældrerepræsentant 

4. Byggeri 

 
Jens orienterede om status på byggeprocessen. 

Tidsplanen er endnu engang udskudt, og vi kommer 
meget tæt på sommerferien ift. overtagelse af 
Kombibibliotek og personalefaciliteter. Desuden er man 

ikke i mål med de besparelser der kommer til at ramme 
projektet. Vi afventer udmelding fra Aarhus Ejendomme.  

De nye bygninger bliver færdige i løbet af sommerferien. 

5. Kunstprojekt – status  

Lea orienterede om kunstprojektet ”Den glemte 
Garderobe”. Kunstneren er i gang med blåtryk sammen 

med 0. klasserne. Hun har også fået alt tøj i 
glemmekasserne, som hun vil vaske. Tøjet skal indgå i 

kunstprojektet. Ditte vil også inddrage mellemtrin og 
udskolingen. 
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6.  
Tilsagn om deltagelse i 
bydækkende valgfag i 

ungdomsskolen 

Ungdomsskolen udbyder igen i år bydækkende valgfag. 
Det er et rigtig godt tilbud, men der er ret få at vores 

elever fra Solbjergskolen, som benytter det, primært fordi 
transporten til det pågældende uddannelsessted er 
besværlig. Skolebestyrelsen bifalder Solbjergskolens 

deltagelse 

7.  

Konkrete sager: 
-Forældre henvendelse 
-Chromebooks 

 

Der er ikke noget nyt om Chromebooks-sagen. Vi 
afventer. 
 
 

8. 
Evt. og aftaler om 

kommende mødeleder 
Mødeleder den 14. maj er Lea 

 Pause  

9. 
Budget 2024 

 

Stine og Jens har lavet et nyt bud på budgettet for 
kommende skoleår. Før påske fik alle skoler i Aarhus 

Kommune et ekstraordinært tilskud på ca. 50 mio. kr. Af 
denne pulje har Solbjergskolen fået 1,3 mio. kr. I forhold 

til det tidligere budget, som skolebestyrelsen ikke 
godkendte, er der i dette bud med det ekstra tilskud lavet 
ændringer, som betyder, at det ikke er nødvendigt at 

udpege så mange medarbejdere til forflyttelse, som i det 
tidligere. Skolebestyrelsen godkender budgettet, men der 

er stadigvæk stor bekymring for rammerne for skolen, for 
det vi ser ind i et skoleår, hvor der er skåret i 
ressourcerne til fx skolens forskellige pædagogiske tiltag, 

støttefunktioner, vejledning o.a. Hvis tildelingsmodellen i 
forhold til specialklasser – klassestørrelser og bygninger 

ikke ændres, ser alle skoler ind i samme problem til 
næste budgetår. Desuden mener bestyrelsen, at det er 
dybt bekymrende, at Aarhus Kommune fortsat er en af de 

kommuner, som betaler færrest penge pr. elev. 

 
 
 
 
 
 


